

A HIT ÉSSZERŰ (összefoglaló)

Előadó: Bajzáth Ferenc plébános
Korreferens: Dr. Mester Ádám docens

A HIT ÉSSZERŰ ÉS ÉRTELMEZ, MERT OLYAN ISTENEN KERESZTŰL JÖN, AKINEK MEG LEHET ÉRTENI SZAVÁT!

A pogány világ emberének bálványa „nem értette” a hozzá imádkozók szavát.

I. Királyok könyve 18.20-39: „Baal, hallgass meg!” De semmi hang nem hallatszott.” A pénz, a gazdaság, a fogyasztó társadalom – hangja hallhatatlan, vagy egészen zavaros. A mai isteneknek sincs hangjuk.

Csak a zsidó-keresztény kultúra Istenének van hangja: Ennek ószövetség képe: Mózesről kezdve végigvonul az ószövetségi Szentírás. Kivonulás könyve.3.1-6 „Mózes, ne közelíts, vedd le sarudat, én atyáid Istene.” A próféták és az ószövetség történelme arról beszél, hogy népéhez személyesen szól az Isten.

Az újszövetség világában

Jézus alakján keresztül állandóan az Isten beszél: „aki az Atyára hallgat, az rám hallgat”. Beszél az Isten a halálon és a feltámadáson keresztül.

Az Egyház történelmét átszövi ez az érthető, isteni szó.

folytatódik az Egyház szentjeiben, pápaiban, még emberi bűnösségünkben is.

Nehézségek: manapság nem „illik” hitvédelemről beszélni. Lejárt a hitviták ideje?

Kishitűek vagyunk, azt hisszük, a tudomány, a technika, a politika hangja erősebb, mint Isten hangja.

Isten ismeri kishitűségünket: Ő segít megvédeni hitünket, helytállni.

Oka?

Isten teljes „személyiségét” nyilvánította ki nekünk Jézusban. Ez az isteni személyiség: önfelelt, odaadó és önzetlen szeretet formájában jelenik meg.

A hit ésszerűségét dr. Mester Ádám egyetemi docens előadásában 2 példán igazolta:

1. a családmódel harcra a mai világban. 170 főből álló francia egyetemi tanár és docens levélben szólította a francia politikai, társadalmi „elitet”, amely elsősorban baloldali vezetőin keresztül teljesen szembe megy a keresztény értékek közül a családmódellel: vigyázzon, mert a jogalkotói voluntarizmussal szemben emberi voltunk és eredetünk gyökeres tagadását eredményezi.

2. az eutanázia embert kirekesztő, erkölcsi relativizmusa szintén problémát jelent a mai társadalomnak. Előadásában erre is választ adott.